
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMK Swasta Tritech Informatika Medan
Kelas / Semester : X/Ganjil
Tema : Memahami Sikap dan Perilaku Wirausaha
Sub Tema : Karakteristik Wirausaha
Pembelajaran ke : Pertama
Alokasi waktu : 3 x 45 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :

Setelah mengikuti pembelajaran, siswa diharapkan dapat :
 Memahami tentang wirausaha dan kewirausahaan
 Mengidentifikasi sikap dan perilaku wirausaha
 Memahami Karakteristik wirausaha
 Mengidentifikasi keberhasilan dan kegagalan wirausaha

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
 Guru membuka kelas dengan mengucapkan salam dan memulai

pembelajaran dengan do’a.
 Guru mendata kehadiran siswa
 Guru kemudian menuliskan tujuan pembelajaran dan materi pokok
 Guru menyampaikan materi pembelajaran
Kegiatan Inti
 Guru meminta siswa untuk melakukan literasi tentang materi sikap dan

perilaku wirausaha
 Guru menyampaikan gambaran umum kegiatan ekonomi meliputi

pengertian wirausaha,sikap dan perilaku wirausaha, karakteristik
wirausaha dan faktor keberhasilan dan kegagalan wirausaha

 Siswa memberikan tanggapan/pertanyaan terkait materi yang belum
dipahami

 Siswa lainnya dapat menjawab atau memberikan tanggapan atas
pertanyaan temannya

Kegiatan Penutup
 Guru bersama siswa menyimpulkan materi sikap dan perilaku

wirausaha
 Guru menginformasikan kegiatan pertemuan selanjutnya baik

memberikan tugas atau gambaran materi berikutnya
 Guru mempersilahkan kepada siswa untuk menutup pembelajaran

dengan do’a

C. PENILAIAN

 Penilaian Sikap : Observasi/pengamatan
 Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis/Penugasan
 Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja/ Praktik
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